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Πατριαρχείο Μόσχας

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟ
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ
ΖΥΡΙΧΗΣ

Της Θείας Λειτουργίας, στις 7 Δεκεμβρίου 2016, προέστη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Στην είσοδο του Ναού τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο υποδέχθηκαν μαθητές του Κυριακάτικου ενοριακού
σχολείου με καθιερωμένο Ρωσικό έθιμο προσφέροντάς του ψωμί και αλάτι.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Ελβετίας κ. Ιερεμίας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
Βιέννης και Λιθουανίας Ιννοκέντιος, Ριαζάν κα Μιχαλουπόλεως Μάρκος, Πρόεδρος της
Διευθύνσεως Οικονομίας και Οικονομικών του Πατριαρχείου Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοπο Βερολίνου
και Γερμανίας Θεοφάνης, Γενεύης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ, Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος,
Προϊστάμενος της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Χερσώνος κ.
Νέστωρ, ο Επίσκοπς Μπογκορόντσκ κ. Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως επί Ιδρυμάτων
Εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας, πλειάδα κληρικών της επαρχίας Χερσώνος κα.

Στο Ναό παρέστησαν εκπρόσωποι της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και λοιπών χριστιανικών
δογμάτων.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Πρωθιερέας Μιχαήλ Ζέμαν
προσφώνησε τον Πατριάρχη Κύριλλο και μεταξύ άλλων ανέφερε: «Χαιρόμεθα σήμερα όπως
ακριβώς χάρηκαν εκείνοι, οι οποίοι προ μιας δεκαπενταετίας ήταν παρόντες κατά τα εγκαίνια του
Ιερού Ναού τούτου, τα οποία τελέσατε Εσείς, Αγιώτατε. Χαιρόμεθα, διότι πολλοί εκ των
παρισταμένων σήμερα, συμμετείχαμε στους εορτασμούς, των οποία ηγηθήκατε προ μίας δεκαετίας
με αφορμή την 70η επέτειο από ιδρύσεως της ενορίας μας. Χαιρόμεθα με νές γενεές των ενοριτών
μας, οι οποίοι στο ενδιάμεσο διάστημα μεγάλωσαν και σήμερα μαζί Σας εορτάζουν την 80η πλέον
επέτειο από της ιδρύσεως της κοινότητός μας. Επιτρέψατέ μου να Σας βάλω μετάνοια και να
ευχαριστήσω για τη μεγάλη χαρά, την οποία μας προκαλείτε, τα παιδιά Σας».

Σε ανάμνηση της επισκέψεως και του συλλειτούργου ο Πρωθιερέας Μιχαήλ προσέφερε στον
Αγιώτατο Πατριάρχη εικόνα των Αγίων Μαρτύρων και Προστατών της Ζυρίχης: Felix, Regula και
Exuperantius.

Ακολούθησε η αντιφώνηση του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας.

Ως δώρο προς τον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου Ζυρίχης ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος επέδωσε
μια είκονα του Χριστού και ευχήθηκε στο εκκλησίασμα για την 80η επέτειο από της ιδρύσεως της
κοινότητας.

Λαμβάνοντας απόψη τη συνδρομή στη λειτουργία και το έργο του Ναού της Αναστάσεως του
Κυρίου Ζυρίχης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις της



Ρωσικής Εκκλησίας σε ορισμένα πρόσωπα.

Ακολούθησε δεξίωση εξ αφορμής της 80ης επετείου από της ιδρύσεως του Ιερού Ναού Αναστάσεως
του Κυρίου Ζυρίχης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48900/
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